
2η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΟΔΟΣ 
ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

11ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
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ΑΘΗΝΑ, ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ “ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ”

Αθήνα 24/09/2013

Προς: Υπουργείο Παιδείας Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων
          Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής
Υπόψη Διευθυντή κ. Στέλιου Δασκαλάκη

                   Αξιότιμε κύριε Διευθυντά,

     Με αυτή την επιστολή σας ενημερώνουμε ότι σε συνεργασία και κοινή τους 
δράση  η  Πανελλήνια  Ένωση  Πτυχιούχων  Φυσικής   Αγωγής  (Π.Ε.Π.Φ.Α),  ο 
Πανελλήνιος Σύνδεσμος Γυμναστηρίων (ΠΑ.ΣΥ.ΓΥ.)  και ο Σύλλογος Ιδιοκτητών 
Γυμναστηρίων  Αττικής  (Σ.Ι.Γ.Α.),  συνδιοργανώνουν  σε  παράλληλη  εξέλιξη  τη  2η 

Πανελλήνια  Σύνοδο  Πτυχιούχων  Φυσικής  Αγωγής  &  Αθλητισμού  και  το  11ο 

Πανελλήνιο  Επαγγελματικό  Συνέδριο  “FITNESS MEETING 2013”  και  σας 
προτείνουμε να στηρίξετε τη διοργάνωση της Συνόδου και του Συνεδρίου.

ΛΕΠΤΟΜΕΡΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

Μερικά λόγια για τη Σύνοδο και το Συνέδριο 

A) 2η Πανελλήνια Σύνοδος Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού

   Η Σύνοδος θα πραγματοποιηθεί, στην Αθήνα το Σάββατο 12 Οκτωβρίου 2013, από 
18:00  έως  21:00  σε  αίθουσα  του  Συνεδριακού  κέντρου  της  ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ, Λεωφ. Συγγρού 103-105.



     Τη Σύνοδο διοργανώνει  η Πανελλήνια  Ένωση Πτυχιούχων Φυσικής  Αγωγής 
(Π.Ε.Π.Φ.Α.), η οποία ιδρύθηκε το 1949, αριθμεί 22000 μέλη, Πτυχιούχους Φυσικής 
Αγωγής και αποτελεί το Επιστημονικό Όργανο του κλάδου των γυμναστών. Το 1ο 

Πανελλήνιο Συνέδριο της Π.Ε.Π.Φ.Α. πραγματοποιήθηκε το 1983 και μέχρι σήμερα 
έχουν πραγματοποιηθεί συνολικά 15 Συνέδρια τα οποία στοχεύουν στην ενημέρωση 
και  επιμόρφωση  των  αθλητικών  επιστημόνων.  Επειδή  η  αθλητική  επιστήμη 
εξελίσσεται διαρκώς και η έρευνα αναδεικνύει νέα δεδομένα, η Πανελλήνια Ένωση 
Πτυχιούχων  Φυσικής  Αγωγής  με  τη  διοργάνωση  των  Συνεδρίων  της  θέλει  να 
συμβάλει αποφασιστικά στη διακίνηση της γνώσης και των νέων ιδεών σχετικά με 
ότι πιο σύγχρονο έχει να παρουσιάσει η αθλητική επιστήμη σε Παγκόσμιο Επίπεδο. 
Στις  εργασίες  της  Συνόδου  θα  γίνει  ενημέρωση  των  μελών  της  Π.Ε.Π.Φ.Α.  για 
φλέγοντα θέματα που έχουν ανακύψει ύστερα από τις τελευταίες εξελίξεις σε θέματα 
της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

B) 11ο Πανελλήνιο Επαγγελματικό Συνέδριο “FITNESS MEETING 2013”

     Συμπληρώθηκαν  10  χρόνια  από  τη  διοργάνωση  του  1ου Πανελληνίου 
Επαγγελματικού  Συνεδρίου  “FITNESS MEETING 2003”.  Στη  δεκάχρονη  αυτή 
διαδρομή έχουν πραγματοποιηθεί  10 συνεδριακές  συγκεντρώσεις  του κλάδου, 103 
Σεμινάρια,  113  Επιμορφωτικές,  Επιστημονικές,  Εκπαιδευτικές  και  Ενημερωτικές 
Ημερίδες με θέματα Άθλησης, Διατροφής και Υγείας και εξελίχθηκαν 87 Θεματικά 
Εργαστήρια, τα οποία παρακολούθησαν 6289 σύνεδροι.
     Τα 10 προηγούμενα συνέδρια πραγματοποιήθηκαν με την αιγίδα, την υποστήριξη 
και  τη  συνεργασία  92  Οργανισμών  και  Θεσμικών  φορέων  και  παρουσίασαν 
θεματικές  ενότητες  394  Εισηγητές,  Πανεπιστημιακοί  Καθηγητές,  Ειδικοί 
Τεχνοκράτες και καταξιωμένοι Επιστήμονες από την Ελλάδα και το Εξωτερικό.
     Τα  αριθμητικά  στοιχεία  που  προαναφέρουμε  αποδεικνύουν  μια  απόλυτα 
επιτυχημένη  και  αξιόπιστη  συνεδριακή  πορεία,  η  οποία  αποτελεί  την  κορυφαία 
διοργάνωση για όσους εμπλέκονται με τον Αθλητισμό, τη Μαζική Άθληση και το 
Γυμναστήριο.
     Τα προηγούμενα 10 συνέδρια, 103 εταιρείες με προϊόντα και υπηρεσίες στο χώρο 
του  Αθλητισμού  και  της  Άθλησης,  υποστήριξαν  τη  διοργάνωση  με  χορηγίες  ενώ 
παράλληλα παρουσίαζαν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους σε εκθεσιακά stand κατά 
τη διάρκεια των εργασιών των Συνεδρίων.
     Το 11ο συνέδριο θα είναι πολυεπίπεδο, πολυμορφικό και πολυθεματικό και  είναι 
χωρισμένο σε 5 επίπεδα περιλαμβάνοντας τους ακόλουθους τομείς:
Τομέας  FITNESS &  WELLNESS,  Τομέας  Αθλητιατρικής,  Τομέας 
Εναλλακτικών  Μεθόδων  Σωματικής  Άσκησης,  Τομέας  Marketing & 
Management και  Τομέας  Παράλληλων  Εκδηλώσεων. Οι  5  Τομείς  θα 
περιλαμβάνουν 29 Σεμινάρια, Ημερίδες και θεματικά εργαστήρια τη θεματολογία των 
οποίων  θα  παρουσιάσουν  και  θα  αναλύσουν  94  καταξιωμένοι  Έλληνες  και  ξένοι 
εισηγητές.

Χρόνος και Τόπος διεξαγωγής: H Σύνοδος και το Συνέδριο θα διεξαχθούν στην 
Αθήνα, την Παρασκευή, το Σάββατο και την Κυριακή 11-12 & 13 Οκτωβρίου 2013, 
σε 7 αίθουσες του Συνεδριακού Κέντρου της “ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ”, Λεωφ. 
Συγγρού 103-105.

Συνεργαζόμενοι  Φορείς: Η  Σύνοδος  και  το  Συνέδριο  πραγματοποιούνται  με  τη 
συνεργασία  και  την  υποστήριξη  του  Τμήματος  Οργάνωσης  και  Διαχείρισης 



Αθλητισμού  του  Πανεπιστημίου  Πελοποννήσου,  της  Ειδικότητας  Αθλητικής 
Διοίκησης  του  ΤΕΦΑΑ  Αθηνών,  του  Συλλόγου  Ελλήνων  Ολυμπιονικών,  του 
Πανελληνίου  Συνδέσμου  Αθλητικού  Τύπου,  της  Πανελλήνιας  Εταιρείας  Ιατρών 
Δημόσιας Υγείας,  του Ινστιτούτου Διεθνούς  & Ελληνικού Αθλητικού Δικαίου και 
του Πανελληνίου Συνδέσμου Αθλητικών Οικονομολόγων & Στελεχών.

   Κατά τη διάρκεια των εργασιών της συνδιοργάνωσης, η θεματολογία της Συνόδου 
περιλαμβάνει τα εξής θέματα:

• Κινητικότητα
• Μετατάξεις
• Αποσπάσεις
• Οργανικές θέσεις
• Εκπαιδευτικά κενά
• Οι ώρες της φυσικής αγωγής στη Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια 

εκπαίδευση
• Τα προγράμματα (project) επιλογής στην εκπαίδευση
• Τα πιθανά προβλήματα στα ΕΠΑΛ
• Συζήτηση – προτάσεις

   Επίσης  το  πρόγραμμα  των  εργασιών  της  συνδιοργάνωσης  περιλαμβάνει  22 
Επιστημονικές, Επιμορφωτικές και Εκπαιδευτικές ημερίδες με θέματα προπονητικής, 
μεθόδων  σωματικής  άσκησης,  κινητικής  δραστηριότητας  και  υγείας,  παρουσίασης 
μελετών και ερευνών, καθώς και διατροφής.
   Την  ανάλυση  και  παρουσίαση  των  22  ημερίδων  θα  πραγματοποιήσουν  87 
καταξιωμένοι επιστήμονες, Έλληνες και ξένοι εισηγητές. 

Παράλληλες Εκδηλώσεις: Κατά τη διάρκεια των εργασιών της Συνόδου και του 
Συνεδρίου, θα πραγματοποιηθούν παράλληλα οι ακόλουθες εκδηλώσεις:

1.α    Έκθεση προϊόντων και υπηρεσιών για το Γυμναστήριο, τον Αθλητισμό και τη 
Μαζική Άθληση.

1.β    11η Ετήσια  Εκδήλωση  «ΤΕΧΝΗΣ   -  ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  –  ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  & 
ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ»  “ΑΠΟΛΛΩΝΕΙΑ ΒΡΑΒΕΙΑ 2013”, στη διάρκεια της 
οποίας θα απονεμηθούν ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ σε εξέχουσες  προσωπικότητες 
και  Συλλογικούς  φορείς  της  Πολιτισμικής,  Αθλητικής,  Επιστημονικής  και 
Κοινωνικής Ζωής της Χώρας μας.

1.γ    Έκθεση Ψηφιδωτών Έργων “Σύγχρονοι Έλληνες Ολυμπιονίκες”

1.δ     3η Πανελλήνια  Συνδιάσκεψη Νομαρχιακών Εκπροσώπων του Πανελληνίου 
Συνδέσμου Γυμναστηρίων.

1.ε   Συγκέντρωση Ιδιοκτητών Γυμναστηρίων μελών του Πανελληνίου Συνδέσμου 
Γυμναστηρίων και του Συλλόγου Ιδιοκτητών Γυμναστηρίων Αττικής. 

1.στ    3η Πανελλήνια Σύνοδος Επαγγελματιών Ναυαγοσωστών



Σύνεδροι: Τις  εργασίες  της  Συνόδου,  του  Συνεδρίου  και  των  παράλληλων 
εκδηλώσεων θα παρακολουθήσουν περίπου 800-1000 σύνεδροι μεταξύ των οποίων: 
Πτυχιούχοι  Φυσικής  Αγωγής,  Ιατροί,  Εργοφυσιολόγοι,  Φυσικοθεραπευτές, 
Διαιτολόγοι,  ιδιοκτήτες  γυμναστηρίων,  στελέχη  ιδιωτικών  και  Δημοτικών 
γυμναστηρίων,  ιδιοκτήτες  υπαίθριων  μονάδων  παροχής  υπηρεσιών  άθλησης, 
ιδιοκτήτες  Σχολών  Μαχητικών  και  Πολεμικών  Τεχνών,  προπονητές  αθλημάτων, 
Personal Trainers,  Aerobic & Fitness Instructors, ναυαγοσώστες, επαγγελματίες του 
Αθλητισμού. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 210-9765100, 210-9711213

www  .  pepfa  .  gr   & www.siga.gr

Με εκτίμηση

Δημήτρης Γρηγοριάδης                Μιχάλης Μηνούδης                    Νίκος Σαργκάνης

  Πρόεδρος ΠΕΠΦΑ                        Πρόεδρος ΣΙΓΑ                     Πρόεδρος ΠΑΣΥΓΥ

http://www.pepfa.gr/

